WIR UBERPRUFEN UNSER KONNEN IN MATHEMATIK

043/2A

3.TEST - Termin;:

Das haben wir gelernt:

Im Lernheft 3.Lernabschnitt:

A) Plus, Minus und Erganzen im Zahlenraum 100 (Seiten 107-114)
1) Zusammenzahlen

2) Wegzahlen

3) Erganzen

4) Vergleiche: <> =

B) Malrechnen, Teilen und Inrechnen der Malsatzchen von 3, 6
Wiederholung der 2-er, 4-er, 5-er, 10-er Reihen
(Seiten 140-149)

1) Malsatzchen

2) Teilungssatzchen

3) Insatzchen

C) Losen von Sachaufgaben (Seiten 173-178, 181-183)

D) € und c: Uberlegen — Kaufen oder nicht — Bezahlen — Geld zuriick geben

(Seiten 211-213)
E) 1 kq = 100 dag (Seiten 215-216)

F) Geometrie: Flachen zeichnen, Messen in cm (Seiten 227-228)

son, Lokwstol]. behonrschon. Du sichoh b unsoron. 4

(Klassenlehrerln) Datum:

Unterschrift des Erziehungsberechtigten Unterschrift der Schulerin / des Schiilers
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Name:

044 /2 A

MATHEMATIK -

2 Klasse Volksschule - UA 3 — 9.Informationsfeststellung - Gruppe A

Plus, Minus und Erganzen im Zahlenraum 100

5)

6)

L4+30=
21+70=
32+20=
65+ =85
33+ =73
49+ =99
48-30=
77-50=
91-40=
73- =33
94 - =44
86- =66

50+ 15 =

60+ 38 =

30 + 54 =

20 +
40 +

50 +

65 - 25 =
84 - 34 =

59-19 =

56 -
34 -
78 -

Setze das richtige Zeichen: < > = (Schreibe zu jeder Seite das Ergebnis dazu!)

95 - 60 () 24 + 40

- 30
=10
= 40

33+ 46 =
62 + 34 =
18+ 71 =

21 + =

D2 +
35+

47 -
65 -
97 -

88 - 4 =
46 - 35 =
99 - 71 =

=16
=22
=31

45+ 34 () 99-63

Kannst du noch uber den Zehner rechnen?

b+ § =

67+9 =

Kannst du noch unter den Zehner rechnen?

63- 7=

95-6=

53 +

41 -

So habe ich mich bei diesem Training gefuhit:

©

©

©

®

Super!

Gut!

Es geht!

Na ja!

61

33

9/ __
9/ __
9/ __

9/ __
6/__

3/__

3/

w5
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Name:

045/2B

MATHEMATIK

- 2.Klasse Volksschule - UA 3 — 9.Informationsfeststellung - Gruppe B

Plus, Minus und Erganzen im Zahlenraum 100

5)

6)

Lt +50=
21+60=
32+30=
55+ =85
23+ =73
59+ =99
58-30=
67-50=
81-40=
63- =33
84~ =kt
96 - =66

60+ 15 =
50 + 38 =
40 + 54 =

30 +

20 +

40 +

75-25-=
64 - 34 =
89-19 =

76 -

24 -

98 -

85-60 (O 34+ 40

- 30
=10
= 40

43+ 46 =
52 + 34 =
28+ 71 =

31 + =

42 +
25 +

57 -
95 -
67 -

98 - 4 =
56 - 35 =
89 - 71 =

=16
=22
=31

Setze das richtige Zeichen: < > = (Schreibe zu jeder Seite das Ergebnis dazu!)

35+34 () 89-63

Kannst du noch uber den Zehner rechnen?

54+ 8 =

F7e9=

Kannst du noch unter den Zehner rechnen?

83- 7 =

65-6=

53 +

41 -

So habe ich mich bei diesem Training gefuhit:

©

©

©

®

Super!

Gut!

Es geht!

Na ja!

62

34

9/ __
9/ __
9/ __

9/ __
6/__

3/__

3/

w5
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Name: 046 /2 A

MATHEMATIK - 2Klasse Volksschule - UA 2 — 10.Informationsfeststellung - Gruppe A
Malreihen von 3, 6 (2, 4, 10, 5)

5 3 = 7 . 6 = 8 2 =
3 = 24 . 6 = 30 .2 =12 8/
6 : 3 = 48 : 6 = 18 :+ 2 =
3 = 7 . 6 = 3 2 = 7
9 . 3 = 9 . 6 = 9 . 4 = 8/__
-3 =12 . 6 = 36 4 =28
30 : 3 = 60 : 6 = 32+ 4 = 8/
3 = 3 6 = 4 4L = 5
8§ - 10 = 9 5 =
.10 = 60 .5 = 35 8
90 : 10 = 30 : 5 =
: 10 = 4 5 = §
START
2- 3- 6- 8 - —
12 - 13 -15-18 - .
93 - 24 - 25 - 26 1.TOR_—2.TOR——3.TOR L 8/_
27 - 28 -29 - 30 - _ | \
EEIEEREES
START
b - 8-10-12 - —/
16 - 18 - 20 - 24 -
26 - 30 - 36 - 40 1.TOR - 2.TOR - 3.TOR L 8/_
42 - 46 - 54 - 60 I ’ ‘

Zahlen der Zahlen der Zahl
6-er Reihe 10-er Reihe groRer als40

148/
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Name: 047 /2B

MATHEMATIK - 2Klasse Volksschule - UA 2 — 10.Informationsfeststellung - Gruppe B
Malreihen von 3, 6 (2, 4, 10, 5)

9 . 3 = 9 . 6 = 9 . 2 =
.3 =12 . 6 = 36 .2 =14 g/
30 : 3 = 60 : 6 = 16 : 2 =
3 = 3 .6 = 4 .2 = 6
5 . 3 = 7 .6 = 8 . 4 = 8/
3 = 24 .6 = 30 4 o= 20
6 : 3 = L8 : 6 = 36 : 4 = 8/
3 = 7 . 6 = 3 4= 7 _
9 .10 = 6 .5 =
.10 = 40 .5 =40 8/
80 : 10 = 45 : 5 = -
.10 = 6 5 =7
START
2- 3- 7-9 B —
;g : ;2 : ;g : ;2 1.TOR :: 2 TOR :: 3.TOR - 8/
27 - 28 - 29 - 30 o T\

Zahlen der Zahlen der Zahl der
3-er Reihe 6-er Reihe 5-er Reihe

START
L- 8-10-12 o —/
16 - 19 - 20 - 24 -
26 _ 30 _ 36 _ 40 1.TOR - 2.TOR - 3.TOR L 8/_
42 - 48 - 54 - 60 o | \

Zahlen der Zahlen der Zahl
6-er Reihe 10-er Reihe kleiner als40

148/
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Name:

048 /2 A

MATHEMATIK - 2Klasse Volksschule - UA 3 — 11.Informationsfeststellung - Gruppe A
Euro und Cent im Zahlenraum 100

1) ;
Preis: 46 €
2\ Robert hat
j
Er zahlt
Er hat noch
3)

/.rf%

%@h G\%zo )

Er zahlt
Er hat noch

V4SS, Preis: 64 ¢

//55@ Fredihat

Preis: 78 €

" 0
4

‘°'L

50- ~E
*

50E48

Roman hat
Er zahlt
Er hat noch

Tina hat
f Sie zahlt
Sie hat noch

2)

Peter hat
Es kostet
lhm fehlen

Andrea hat
Es kostet
lhr fehlen

Susi hat
Es kostet
lhr fehlen

Preis: 82 ¢

Michi hat

Es kostet
Ihm fehlen

6/__

6/__

6/__

6/__

6/__

6/__

6/__

6/__
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Name:

049/2B

MATHEMATIK - 2Klasse Volksschule - UA 3 — 11.Informationsfeststellung - Gruppe B

Euro und Cent im Zahlenraum 100

Preis: 46 €

/ZN) Robert hat

AR

" Erzahlt
Er hat noch

V4SS, Preis: 64 ¢

%Tﬁ\:\\\ ‘A/;" i\\\ [;/AT/?/ \ ; :
{0 T @ -

N
V(I cair
&

"% Fredi hat
Er zahlt
Er hat noch

Preis: 77 €

Tgﬁ ‘20- ;'5";@0 ‘ (/ ;ﬁ'\\\

500 -3 —

]

i€

"
[N

10m
1084

50E48

Roman hat
Er zahlt
Er hat noch

2)

Peter hat
Es kostet
lhm fehlen

Andrea hat
Es kostet
lhr fehlen

Es kostet
lhr fehlen

Tina hat

f Sie zahlt
Sie hat noch

Michi hat
Es kostet
Ihm fehlen

6/__

6/__

6/__

6/__

6/__

6/__

6/__

6/__
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Name:

050/2 A

MATHEMATIK - 2.Klasse Volksschule - UA 3 — 12.Informationsfeststellung - Gruppe A

kg - dag / Flachen / cm

1a)

1b)

1 kg 80dag | 65dag | 7 dag
20 dag + 60 dag = 1kg - 70dag =
34 dag + 53 dag = 1kg - 45dag =

2 kg 10 dag + 3 kg 50 dag
8 kg 60 dag - 4 kg 20 dag

1c) Was ist schwerer als 1 kg? Kreise ein:

1d)

Fullfeder

Schulkind

20 dag + 30 dag +

Keks Pferd Fernseher

4/ __

5/__

6/__

Loschblatt 3/__

=1kg 1kg -40dag - 20 dag = 6/

2a) Zeichne die folgenden Flachen:

Dreieck Rechteck Quadrat
o) o) o e}
o} o} o} o} o) o) o} o}
o} o) o
o o} o} o} o} o} o} o} o}
o} o) o}
o o} o) o) o} o) o} o} o)
o} o) o}
O e} o) o) o) o) ) e} e}

2b) Zeichne die folgenden Flachen fertig:

Dreieck

Rechteck Quadrat
(@) O O (@] (@] (@] O @] @]
(@) (@) (@) (@] (@] (@] O (@] @]
(@) (@) (@) (@] (@] (@] O (@] (@]
(@) (@) (@) (@) (@] (@] (@] Ol (@]
(@) (@) (@) (@] (@] (@] (@] (@] (@) (@)

6/__

6/__
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3a) Zeichne die folgenden Strecken: 051/2A

4cm  |——
4/
11cm |
3b) Zeichne darunter die doppelt so lange Strecke:
| |
' | 4/
|— R
3c) Zeichne darunter die halb so lange Strecke:
| |
— 4/

- 48]
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Name:

052/2B

MATHEMATIK - 2.Klasse Volksschule - UA 3 — 12.Informationsfeststellung - Gruppe B
kg - dag / Flachen / cm

1a) 70 dag | 55dag | 6 dag
1 kg 4/_
1b) 30 dag + 60 dag = 1kg - 80dag =
5/
34 dag + 63 dag = 1kg - 35dag = o
3kg10dag + 3kg60dag =
6/
8kg80dag - 5kg20dag = T
1c) Was ist schwerer als 1 kq? Kreise ein:
Loschblatt Fernseher Pferd Keks Schulkind Fullfeder 3/__
1d)
40 dag + 30 dag + =1 kg 1kg - 30dag - 20 dag = 6/
2a) Zeichne die folgenden Flachen:
Dreieck Quadrat Rechteck
© © © © (@) (@) @] (@] @] (@] (@)
o © © © o} o} o} o} o} o} o}
6/
o © ° © o} o) o) o} o) o} o}
o © ° © o} o) o) o} o o} o)
2b) Zeichne die folgenden Flachen fertig:
Dreieck Quadrat Rechteck
©) (@) O O (@] (@] (@] O @]
©) (@) (@) (@) (@] (@] (@] O (@]
o} o O O O O O O O 6 /_
©) (@) (@) (@) (@) (@] (@] (@] Ol
(@) (@) (@) (@) O O O O (@) (@) (@] (@] (@] (@)
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3a) Zeichne die folgenden Strecken: 053/2B

3cm  b——
4/
12cm |
3b) Zeichne darunter die doppelt so lange Strecke:
| |
' | 4/
— S
3c) Zeichne darunter die halb so lange Strecke:
| |
— 4/ __

- 48]
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Name: 054/2 A

MATHEMATIK-2.Klasse Volksschule - UA 3 - 3.TEST - 48 Punkte - Gruppe A

1a) B0 + 36 = 25 + = 75
42 + 55 = 33+ = 97 4l
78 - 50 - 86 - =16
97 - 64 = 79 - = 32 4l
2) Mal und Teilen:
7 . 4 = . 5 =40 18 : 3 =
8 6 = .6 =472 36 : 6 =
12/
10 . 3 = . b o= 24 20 = 2 =
5 = .3 =27 20 : 5 =
3)
@ Preis: 44 €
/ZJJ; Robert hat 3/__
7 Erzahit
Er hat noch
4a) 3kg20dag + 4kg60dag =
9 kg 80dag - 5kg50dag = 3
4b)
20 dag + 40 dag + =1kg 1kg - 30 dag - 50 dag = 3/__
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5a) Doris kauft sich ein Salzstangerl um 5b) Familie Weiser hat zwei Birnbdume. 055/2A

55 ¢ und eine Semmel um 30 c. Wie
viel bezahlt sie beim Backer?

5¢) In einem Sack Mehl sind 35 kg. Ein
Backer braucht am Freitag 12 kg
und am Samstag 13 kg. Wie viel kg
sind noch im Sack?

R:

A:

6a) Zeichne die folgenden Flachen:

Vom 1.Baum erntete sie 44 kg, vom
2.Baum um 20 kg weniger. Wie viel

kg Birnen erntete sie zusammen? 3/__

R:

A: 5/
Sy

Rechteck Quadrat
O o o o o o o
o o o o o) o)
2/
o o o o o) o)
o o o o o o)
6b) Zeichne die folgenden Strecken:
5cm }——
11cm | 2/ __
6¢c) Zeichne darunter die doppelt so lange Strecke:
| |
[ |
2/
—
Prozente | 100%-90% | 89%-80% 79%-60% 59%-50% 49%-0% |48| I
Punkte 48 — 44 43 - 39 38-29 28 -24 23-0 -
Note Sehr gut Gut Befriedigend | Genigend | Nicht genigend
Deine Note:
Unterschrift:
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Name: 056/2B

MATHEMATIK-2.Klasse Volksschule - UA 3 - 3.TEST - 48 Punkte - Gruppe B

1a) B0 + 46 = 35 + = 75
32 + §f = L3 + = 97 4/
78 - 60 = 86 - =26
97 - 54 = 79 - =22 4
2) Mal und Teilen:
6 . 4 = .5 =130 27+ 3 =
7 6 = . 6 = 48 20 : 5 =
12/
10 . 3 = . 4 =28 20 :+ 2 =
8 5 = .3 =18 36 : 6 =
3)
@ Preis: 43 €
/ZJJ; Robert hat 3/ __
7 Er zahlt
Er hat noch
4a) 2kg30dag + 4kg60dag =
9 kg 90 dag - 3 kg 50 dag = 3
4b)
20 dag + 50 dag + =1kg  1kg -30dag - 40 dag = 3/__
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5a) Doris kauft sich ein Salzstangerl um 5b) Familie Weiser hat zwei Birnbdume. 057/2B

65 c und eine Semmel um 30 c. Wie
viel bezahlt sie beim Backer?

5¢) In einem Sack Mehl sind 35 kg. Ein
Backer braucht am Freitag 11 kg
und am Samstag 13 kg. Wie viel kg
sind noch im Sack?

R:

A:

6a) Zeichne die folgenden Flachen:

Vom 1.Baum erntete sie 34 kg, vom
2.Baum um 20 kg weniger. Wie viel

kg Birnen erntete sie zusammen? 3/__

R:

A: 5/
Sy

Quadrat Rechteck
O o o o o o o
o o o o o) o)
2/
o o o o o) o)
o o o o o o)
6b) Zeichne die folgenden Strecken:
5cm }——
11cm | 2/ __
6¢c) Zeichne darunter die doppelt so lange Strecke:
| |
[ |
2/
—
Prozente | 100%-90% | 89%-80% 79%-60% 59%-50% 49%-0% |48| I
Punkte 48 — 44 43 - 39 38-29 28 -24 23-0 -
Note Sehr gut Gut Befriedigend | Genigend | Nicht genigend
Deine Note:
Unterschrift:
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